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Transdisziplinärer Arbeitskreis Regenerative Medizin

Protokoll der Mitgliederversammlung des TAKRegMed 24.02.2023, 16.00 Uhr

-online-
1. Eröffnung und Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden Prof. Dr. Werner Götz
Die Mitglieder wurden von Professor Werner Götz begrüßt und die Mitgliederversammlung von ihm um 16.00 eröffnet.
2. Genehmigung der TO und Feststellung der Beschlussfähigkeit
Die Tagesordnung wurde wie verschickt genehmigt, es gab keine weiteren Anregungen zur Tagesordnung. Die Beschlussfähigkeit ist laut Satzung der DGZMK gegeben.
3. Genehmigung des Protokolls der letzten Mitgliederversammlung

Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung wurde einstimmig genehmigt.
4.
Berichte des 1. Vorsitzenden und der Schriftführerin
-Entwicklung des TAKRegMed
Professor Götz und Frau Dr. Reichenmiller berichten über die Aktivitäten des TAKRegMed in den Jahren 2021 und 2022, insbesondere über die Beteiligung -in Form von Gemeinschaftssymposien mit der AfG- an den online Tagen der DGZMK. Dieses Format hat sich mit einem äußerst breitbasigen Themenspektrum dargestellt und so sehr viele TeilnehmerInnen (bis zu 430) erreicht. Die Zusammenarbeit mit der AfG war in den letzten Jahren sehr konstruktiv und soll auf jeden Fall von Seiten des TAKRegMed fortgesetzt werden. 

-Bericht von der DGZMK Vorstandssitzung 09.11.22
Frau Dr. Reichenmiller berichtet über die Vorstandssitzung der DGZMK. Dort wurde auch die Planung des in Präsenz gemeinsam mit der DGMKG stattfindenden Zahnärztetags in Hamburg im Juni 2023 vorgestellt. Die AfG und der TAKRegMed haben bereits einen Zeitslot am Samstagvormittag, 17.06.23 reserviert.
5.
Deutscher Zahnärztetag 14.-17.06.2023 
Thema: „Wieviel Medizin steckt in der Zahnmedizin?“
 
Beteiligung TAKRegMed und AfG, Vorschläge für ReferentInnen für den vom TAKRegMed zu organisierenden Teil.
Es wurde lebhaft über die Planung und Verteilung des dem TAKRegMed zur Verfügung stehenden Zeitrahmens von 90 Minuten diskutiert. 
I.  sinnvolle Verteilung der Zeit? Zum Beispiel zwei ReferentInnen jeweils 45 Minuten incl. Diskussion oder drei ReferentInnen je 30 Minuten incl. Diskussion. Die DGZMK stellt jedem/r AK, AG, FG ein Sonderbudget von 2000€ zur Verfügung. Davon sind alle Kosten der ReferentInnen zu bestreiten, die Tagungsbeiträge, Reise- und Übernachtungskosten. Es wird auch nach einer online Übertragung der Symposien gefragt. Diese ist momentan nicht vorgesehen. Dies wird bedauert, da in der Vergangenheit sehr viele TeilnehmerInnen durch die online Formate gewonnen werden konnten. Geklärt ist auch noch nicht, inwiefern Aufwands- und Reisekostenübernahmen der ModeratorInnen der Symposien finanziert werden sollen.
II. werden Vorschläge für ReferentInnen gemacht, denen nun im Einzelnen nachgegangen wird. Das Programm muss am 31.03.23 feststehen, damit es beworben werden kann.

6. Kassenprüfung 

Frau Dr. Reichenmiller erläutert die Ausgaben der Jahre 2021 (keine, da die Referentin Frau Professor Nelson kein Honorar verlangt hat). Die Ausgaben aus 2022 umfassten Reisekosten zur Vorstandssitzung der DGZMK und ein Arbeitstreffen mit OA Dr. Schulz. Das Budget wurde bei Weitem nicht ausgeschöpft.
7. 
Entlastung des Vorstandes 
Der Vorstand wurde einstimmig entlastet.
8. Wahl des Vorstandes

Es wird einstimmig beschlossen eine Wahl online per Akklamation -also nicht geheim- durchzuführen.

Herr Professor Werner Götz steht für die Wahl zum 1. Vorsitzenden nicht mehr zur Verfügung. Zur 1. Vorsitzenden wird Frau Dr. Katharina Reichenmiller M.Sc. einstimmig gewählt.
Zum 2. Vorsitzenden wird Herr Professor Dr. Dr. Günter Lauer mit einer Enthaltung gewählt. 

Zum Schriftführer wird Herr OA Dr. Matthias Schulz einstimmig gewählt.

9.
Zukunftsaktivitäten
Die Öffentlichkeitsarbeit soll wieder aufgebaut und erweitert werden. Prof. Götz schlägt vor, den Flyer zu überarbeiten und neu aufzulegen.

Vernetzung mit anderen Gesellschaften, die Kooperation mit der AfG soll fortgesetzt werden. Evtl. ergeben sich weitere Synergien aus Kooperationen mit weiteren Gesellschaften oder AKs.

Weitere Planungen: Anwerben neuer Mitglieder vor allem im studentischen Bereich und im Bereich der Assistenz(zahn)ärztInnen. 
10. Sonstiges

Frau Dr. Reichenmiller bedankt sich für die enorme Leistung und das hohe Engagement, welche/s Professor Götz für den TAKRegMed eingebracht hat. Die Zusammenarbeit war immer hocheffizient, konstruktiv sowie fachlich hochkompetent. Frau Dr. Reichenmiller schlägt vor, Herrn Professor Werner Götz zum Ehrenmitglied des TAKRegMed zu ernennen. Dieser Vorschlag wird einstimmig angenommen. Somit ist Professor Werner Götz das erste Ehrenmitglied des TAKRegMed. 
Ein Präsent wurde an Professor Götz verschickt und bereits zugestellt. Professor Götz bedankt sich sehr herzlich.

Ende der Mitgliederversammlung um 16.55 Uhr
